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“Le Tourisme à Lille”
Destination: Lille
Date: le 25 février jusqu’au le 3 mars 2019
L’Herbergement: par Airbnb chez une femme avec une fille de 5 ans. Ils habitent dans le quartier Euratechnologie.
Le thème: Le Tourisme à Lille
Mes objectifs d’apprentissage
· Restaurant
Je vais visiter un restaurant avec la vraie cuisine française. Je cherche 5 plats français et 5 desserts. Je vais chercher les différences avec la cuisine néerlandaise (au moins trois) et je vais chercher 2 plats régionaux. Je cherche une recette pour un dessert français.

· Museum
Je vais visiter le musée Le Palais des Beaux-Arts. Je vais suivre une Leçon d’Art (c’est à jeudi).
L’objectif de l’apprentissage de cette leçon c’est:
· “S’initier à l’histoire de l’art, apprendre à repérer et à comprendre les styles et les  principaux courants”. 
Je vais choisir un peintre néerlandais et un  peintre français. Je cherche 3 tableaux de ces peintres et je vais faire une comparaison.

· Le Shopping
Je vais chercher et visiter 3 magasins spécialisés. Et je vais chercher un grand magasin qu’on a aussi aux Pays-Bas. Je vais faire une comparaison. Par exemple: H&M (est-ce qu’il y des différences de collection, de l’intérieur par example. Est-ce qu’il y a des différences du staff?).
Et je voudrais bien visiter le Marché de Wazemmes.

· Concert
J’ai acheté un ticket pour le concert de Patrick Bruel (Zénith Arena Lille), pour le mercredi soir le 27-2-19.
Je vais choisir la chanson la plus belle et je vais traduire cette chanson. Et je vais essayer de jouer cette chanson sur l’ukulélé .
Description du spectacle:

Nouveau show, nouvel album et toujours la touche Bruel : le TOUR 2019 de Patrick Bruel vous fera voyager ici et là, entre succès mythiques et audaces toujours inattendues. Des millions d’albums vendus, des tournées gigantesques et des concerts qui restent gravés dans les mémoires, retrouvez Patrick Bruel dans les plus grandes salles de France, Suisse, Belgique et Canada entre autres à partir de février 2019. L’aventure continue…!
(http://www.zenithdelille.com/spectacles-du-zenith/2019/02/f%C3%A9vrier-2019.html#/spectacles-du-zenith/2019/02/f%25C3%25A9vrier-2019.html)

· Visiter un Spa
Petit moment de détente.

· Objectif d’apprentissage linguistique 
J’achète deux fois deux journaux différents et une fois une magazine. Je choisis 10 mots difficiles par journal/magazine, je l’écris et traduis. L’objectif d’apprentissage c’est d’élargir mes connaissances linguistiques.

· Office du tourisme
Visiter et recevoir des informations sur les musées, le shopping etc. 
